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Основни характеристики
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Описание на продукта

Функция за избор на 1 от 3 нива на замърсяване

Пералнята е адаптирана към степента на замърсяване. Изберете ниво на замърсяване
„Леко I“, „Средно II“ или „Тежко III“ и пералнята автоматично ще коригира настройките на
програмата за пране, времето за пране и консумацията на вода.

Ниво I: предназначено за леко зацапано пране. Той използва приблизително 8% по-малко
вода от "Средно ниво II". Цикълът на пране отнема 10 минути по-малко време. Настройките
на температурата на програмата остават непроменени.

Средно ниво II: предназначено за доста мръсно пране, което може да се обработва със
стандартни програми за пране без промяна на параметрите. Предназначен за умерено
зацапани дрехи.

Силно ниво III: Предназначено за силно замърсено пране (в сравнение със "Средно ниво II")
и може да се справи с много мръсно пране. Настройката използва същото количество вода
като "Средно ниво II", но цикълът на пране продължава приблизително 10 минути по-
дълго. Температурата на пране може да се настрои по-високо от възможното в
стандартната програма.

Активиране на до 3 допълнителни изплаквания

Остатъците от перилен препарат върху чистото пране могат да причинят дразнене на
кожата. Най-податливи на това са групи от страдащи от алергии и малки деца.
Използвайте допълнително изплакване, за да предотвратите проблема: Тази функция
извършва повече изплаквания, за да отстрани старателно остатъците от перилен
препарат. Това гарантира защита и за най-чувствителната кожа. Можете да активирате до
три допълнителни изплаквания за почти всички програми за пране.

Предпране

Кажете сбогом на досадното предварително пране на силно замърсени тъкани. Вече
можем да перем тъкани по-ефективно в пералня с включена функция за предварително
пране. Функцията за предпране увеличава времето за цикъл на пране с приблизително 20
минути. Пералнята изпълнява цикъл на предпране преди основното пране. Когато
функцията за предпране е включена, почистващият ефект е значително подобрен и



прането не изисква предварително накисване. Тази функция се препоръчва особено за
силно замърсени дрехи.

ChildLock

Функцията ChildLock заключва функционалните бутони, така че детето да не може да
промени настройките или да спре пералнята. Функцията може да се активира по всяко
време по време на цикъла на пране чрез натискане и задържане на двата посочени бутона
на контролния панел за 3 секунди. За да изключите функцията по време на пране, трябва
отново да задържите същите бутони за около 3 секунди.

EcoBar индикатори за консумация на електроенергия и вода

Индикаторите за консумация на електричество и вода показват действителното ниво на
консумация за избраната програма, което ви улеснява при избора на параметри на
програмата за пране според вашите предпочитания. Пълна информация за оптимален
избор, спестяване и опазване на околната среда! Светлинните индикатори на контролния
панел показват приблизителното ниво на консумация на енергия и вода за избраната
програма за пране. Показанията са ориентировъчни и не представляват точни измервания.
Отчитанията включват също обща консумация на електроенергия и вода за всички
включени допълнителни функции.

Защита от преливане

Всички модели имат система за защита от преливане на вода. Електрониката на пералнята
постоянно следи количеството вода, излято в резервоара, като елиминира възможността
от преливане.

Защита от пяна

Образуването на обилно количество пяна по време на пране е често срещано явление. От
друга страна, това може да причини известно неудобство на потребителя при използване
на устройството, особено ако добавите твърде много прах. Контролът на образуването на
пяна в пералните машини се следи от специален сензор, разположен в дренажната част
на устройството. Ако има много пяна, пералнята автоматично стартира режим на
изплакване и се отървава от пяната вътре.

Контрол на дисбаланса

Наличието на тази система не само намалява нивото на шума при пране на голямо
количество пране, но и увеличава експлоатационния живот на пералнята. Специален 3D
сензор, разположен на дъното на коритото на пералнята, определя дали в едната част на



барабана има повече пране, отколкото в другата, в резултат на което пералнята започва
да разпределя прането равномерно чрез въртене на барабана в различни посоки . Без
дисбаланс – по-дълъг живот и без шум.
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